



НИВА

Ровеньская

РАЙОННАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА
www.rov-niva.ru



12+

Газета основана
в мае 1931 года

№ 98 (9627)

СУББОТА,
7 ДЕКАБРЯ
2013 ГОДА

Цена 4,70 руб.

Газета выходит
по вторникам
и субботам

В Международный день инвалидов

управлениями социальной защиты населения, культуры и сельского туризма, районным обществом инвалидов было проведено мероприятие для молодых людей с ограниченными возможностями в возрасте от 18 до 35 лет.

Сначала молодые люди посетили Свято-Троицкий храм п. Ровеньки, где иерей отец Алексей рассказал об истории возникновения главного храма Ровеньского района, о значении веры в жизни людей, о правилах поведения в храме (на снимке). А затем провёл молебен, после чего все отправились в районный краеведческий музей, где директор Л. В. Удовидченко и научные сотрудники музея провели обзорную экскурсию по залам (на снимке).

Поддержать молодых людей пришли и работники отдела по делам молодёжи, физкультуры и спорта.

Перед присутствовавшими выступила начальник управления социальной защиты населения администрации района Н. В. Мягкая. Она рассказала об открытии в районе декады инвалидов, призванной лишний раз обратить внимание общества на эту категорию населения, которая нуждается во всесторонней поддержке, о мероприятиях, которые будут проводиться в эти дни. «Мы можем и хотим вам помочь», - говорила она молодым людям. - У вас, конечно, много проблем, приходится бороться и с недугом, и с бытовыми трудностями. Обращайтесь,



если необходима помощь. Желаем вам крепости духа, здоровья, оптимизма и благополучия».

Методист станции юных техников Н. Н. Барабашова рассказала о направлениях работы станции, о том, какие занятия там проводят специалисты, пригласила всех желающих посетить

их. «Новое творческое увлечение, - заверила она, - позволит вам не только самореализоваться, но и подзаработать». Наталья Николаевна наглядно продемонстрировала творческие работы воспитанников станции, а также вязаные вещи Оксаны Колтаковой, которая присутствовала

на мероприятии в числе приглашённых. Эта девушка изо дня в день доказывает себе и миру, что сильна духом. Несмотря на свой недуг, она сумела освоить различные техники вязания, хотя ей, конечно, было непросто это сделать.

Библиотекарь центральной районной библиотеки И. А. Кветкина рассказала о книгах и журналах библиотечного фонда, которые были бы интересны для молодых людей, а для наглядности некоторые из них принесла с собой. «Многих из присутствующих сегодня, - отметила она, - часто можно видеть в библиотеке, и это приятно». Ирина Анатольевна подробно остановилась на услугах, которые, помимо книговыдачи, предоставляет библиотека - это юридические услуги, центр общественного доступа ко всем видам документов, сайтам органов государственной власти и многому другому, рассказала о том, что в библиотеке имеются издания для слабовидящих людей - книги Брайля и специальные кассеты для тепломагнитофона.

Потом, сидя за накрытыми столами, молодые люди смотрели художественный фильм «Костяника», фильм о любви, преодолении и силе духа.

Ж. ТИТОВСКАЯ.

Четвёртое заседание Муниципального совета

В минувшую среду, 4 декабря, в малом зале районного Дома культуры состоялось внеочередное, четвёртое заседание Муниципального совета района, на котором рассмотрены вопросы: «Об утверждении структуры администрации Ровеньского района»; «О регистрации фракции «Единая Россия» в Муниципальном совете Ровеньского района»; разное.

По рассмотренным вопросам приняты соответствующие решения, которые будут опубликованы.

Решение Муниципального совета муниципального района «Ровеньский район» № 3/19 от 29 ноября 2013 года

Об утверждении структуры администрации Ровеньского района

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области Муниципальный совет Ровеньского района **решил**:

1. Утвердить структуру администрации Ровеньского района (прилагается).
2. Признать утратившим силу решение Муниципального совета Ровеньского района от 27 марта 2013 года № 72/662 «Об утверждении структуры администрации Ровеньского района».

3. Настоящее решение вступает в силу с 14 февраля 2014 года, за исключением изменений, касающихся наименования отдела учёта и отчётности, вступающих в силу с 1 декабря 2013 года и отдела муниципальных закупок, вступающих в силу с 1 января 2014 года.

4. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Ровеньская нива».

Председатель Муниципального совета

Ровеньского района

С. ТАРАСЕНКО.

Структура администрации Ровеньского района

Глава администрации Ровеньского района

Отдел бухгалтерского учёта и отчётности

Мобилизационный отдел
Подотдел по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям

Первый заместитель главы администрации района - начальник управления финансов и бюджетной политики администрации района

Управление финансов и бюджетной политики администрации района
Бюджетный отдел
Отдел доходов
Отдел учёта и отчётности

Казначейский отдел
Информационно-аналитический отдел

Отдел имущественных правоотношений
Отдел земельных правоотношений

Заместитель главы администрации района по экономическому и инновационному развитию территории

Отдел экономики, анализа и прогнозирования
Отдел муниципальных закупок
Отдел информатизации и связи

Подотдел по управлению проектами

Отдел по труду
Заместитель главы администрации района - руководитель аппарата администрации района - секретарь Совета безопасности

Управление организационно-контрольной и правовой работы

Организационно-контрольный отдел
Юридический отдел

Хозяйственная служба
Отдел муниципальной службы и кадров

Архивный отдел
Административная комиссия при главе адми-

нистрации района
Заместитель главы администрации района по социальной политике, культуре и спорту

Отдел по делам молодёжи, физической культуре и спорту

Отдел ЗАГС
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации района

Управление социальной защиты населения администрации района

Отдел бухгалтерского учёта

Отдел «Комплексный центр социального обслуживания населения»

Управление образования администрации района

Централизованная бухгалтерия

Муниципальный центр оценки качества образования

Управление культуры и сельского туризма администрации района

Централизованная бухгалтерия

Киносеть

Заместитель главы администрации района по строительству, транспорту, ЖКХ и топливно-энергетическому комплексу

Отдел капитального строительства, транспорта, связи и ЖКХ

Отдел архитектуры и градостроительства

Заместитель главы администрации района - начальник управления сельского хозяйства администрации района

Управление сельского хозяйства администрации района

Отдел растениеводства и природопользования

Отдел животноводства

Отдел экономики и развития малых форм хозяйствования

Отдел бухгалтерского учёта

ПРИЁМ ГРАЖДАН

10 декабря в 14 часов состоится приём граждан в Общественной приёмной полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе в здании управления Пенсионного фонда РФ по адресу: п. Ровеньки, ул. Ленина, 63. Приём проводит **Колодезный Валентин Алексеевич** - заместитель руководителя Верхне-Донского управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору.

Предварительная запись производится по т. 5-54-96.

«Горячая линия»

8 декабря, в канун Международного дня борьбы с коррупцией, с 10 до 12 часов в отделе министерства внутренних дел Российской Федерации по Ровеньскому району будет организована работа телефона «горячей линии». На вопросы абонентов ответят члены Общественного совета при ОМВД России по Ровеньскому району, т. 5-51-76.

О ВЗНОСЕ НА КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ

Правительством Белгородской области принято постановление № 486-пп от 25 ноября 2013 года «Об установлении минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах на территории области на 2014 год», минимальный размер взноса

составит с 1 января 5,90 рубля за 1 кв. метр общей площади жилого (нежилого) помещения в месяц.

Постановление Правительства Белгородской области от 9 сентября 2013 года № 370-пп «Об установлении минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества в

многоквартирных домах на территории Белгородской области» признано утратившим силу.

Региональному оператору предложено произвести зачёт взносов на капитальный ремонт, поступивших в 2013 году, собственникам помещений в многоквартирных домах в 2014 году.

ОГИБДА ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Операция «Детское кресло»

С 5 декабря этого года по 9 января 2014 года на территории района проводится целенаправленное мероприятие по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма «Детское кресло». В случае нарушения правил перевозки детей до 12 лет, водители будут привлечены к административной ответственности по ст. 12.23.3 КоАП РФ, санкция данной статьи предусматривает административный штраф в сумме 3000 рублей.

Напоминаем водителям о недопущении нарушений правил пользования внешними световыми приборами, ответственность за нарушение которых предусмотрена КоАП, ст. 12.20, в виде штрафа в сумме 500 рублей. За управление транспортными средствами с непристёгнутыми ремнями безопасности, нарушители привлекаются к административной ответственности по ст. 12.6 - административный штраф предусмотрен в сумме 1000 рублей.

ОГИБДД ОВМД России по Ровеньскому району.

В помощь семьям и детям

Как уже сообщалось, в начале ноября при управлении социальной защиты населения открыт «Центр семьи». По информации УСЗН, начиная с 5 декабря, в определённые дни и часы отделения помощи семьям и детям проводит приём граждан специалистами по социальным вопросам.

В декабре приём граждан проведут врач-педиатр и врач-гинеколог, юрист, психолог, специалисты УСЗН.

Приём ведётся по адресу: п. Ровеньки, ул. Ст. Разина, д. 12 (кабинет расположен возле отдела загс).

Получить информацию о том, в какие дни и часы будет вести приём тот или иной специалист, а также записаться на приём можно по т. 5-73-16.

ПАМЯТЬ**ПРИЗЫВНИКАМ
ПОСЛЕДНЕГО
ВОЕННОГО
ПРИЗЫВА**

В редакцию газеты «Ровеньская нива» пришла телеграмма из г. Торопец Тверской области от Я. П. СЫРЯНОГО. Она адресована призывникам последнего военного призыва.

В ней говорится: «Поздравляю всех призывников моих ровесников с 69-й годовщиной последнего военного призыва (5.12.1944 г.), а также участников сбора и уничтожения боеприпасов на территории Ровеньского района из группы истребительного батальона (1944 г.). Всем здоровья, бодрости и благополучия».

Яков Петрович – уроженец нашего района, жил в военные годы в п. Ровеньки, ныне микрорайон Звезда. Вместе с ним в группу по обезвреживанию оружия и боеприпасов входили его сверстники Г. П. Саенко, Д. С. Удовидченко, Г. В. Сырянский, И. П. Бондарев, Т. Т. Мягкий, И. А. Лесниченко и другие. Рискнув жизнями и здоровьем, юные минёры ездили на волках по полям района и пустырям, собирали смертоносный груз и вывозили его в безопасное место, где под контролем офицера из военкомата он уничтожался. Конечно же, это был подвиг, благодаря которому были сохранены многие жизни ровенчан, и он должен остаться в памяти потомков.

«Листая памяти страницы» -

областной конкурс творческих работ с таким названием, организованный областными Дворцом детского творчества, был посвящён событиям Великой Отечественной войны, героям-воинам, проявившим колоссальную храбрость и мужество на фронте, отдавшим свою жизнь за наше будущее.

На конкурс было представлено более 200 творческих работ учащихся образовательных учреждений области. В их числе сочинение

**Третье место
в областной
олимпиаде**

Подведены итоги областной олимпиады школьников Союзного государства «Россия и Беларусь: историческая и духовная общность».

Наш район был представлен победителями муниципального (отборочного) этапа, проводившемся среди учащихся 10-11 классов средних общеобразовательных школ, в числе которых была и учащаяся 10 класса Ладомировской средней школы Алёна Бабиц. Под руководством учителя русского языка и литературы Антонины Ивановны Харченко Алёна подготовила творческую работу «Горит, не сгорая, Неопалимая Купина» (анализ стихотворения Максимилиана Волошина «Россия» из сборника «Неопалимая Купина»), которая по достоинству была оценена членами судейской коллегии. Итогом работы ученицы стало заслуженное III место.

(Соб. инф.)

Одним из направлений работы системы образования района является выявление и развитие детских талантов, которые ученики подчас проявляют в различных видах конкурсов. Конкурс чтецов – это соревнование, которое позволяет определить одарённых учеников, владеющих жанром художественного слова, способных убедительно и выразительно донести до слушателя смысл стихотворения или прозаического произведения.

В середине ноября в Ровеньской средней школе с углублённым изучением отдельных предметов прошёл отборочный этап IX областного конкурса художественного чтения «Земля и доблести, и славы...», организованного Белгородским государственным литературным музеем в рамках празднования 70-летия Курской битвы. Идея конкурса – формирование у детей и подростков патриотических чувств, любви к русскому языку и отечественной литературе.

В конкурсе приняли участие 53 учащихся школ района с 5 по 11 классы. Соревнование предполагало декламацию поэтических и прозаических произведений поэтов и писателей XX-XXI веков, в том числе белгородских авторов, о событиях Великой Отечественной войны – Курской битвы и Прохоровском танковом сражении. Участники представили произведения В. Шоповалова

района, отличались единым стилем, стройностью композиции, полнотой раскрытия темы, оригинальностью замысла, умелым использованием средств художественной выразительности.

За интересный творческий подход к отражению темы Анна Тарасова награждена дипломом II степени департамента образования Белгородской области.

М. ВОЛОЧАЕВА,
директор
муниципального центра
оценки качества образования.

«Яшка», «Мальчик и жеребёнок», А. Ворожейкина «Над Курской дугой», И. Чернухина «Прохоровка, 12 июля 1943 года», «Баллада о героическом батальоне», В. Черкесова «Минёрам было по шестнадцать», Н. Истомина «Прохоровка», А. Герасимова «Курская дуга» и многие другие.

Ребята продемонстрировали знание и понимание выбранных произведений, артистичность, а также высокий уровень исполнительского мастерства.

В номинации «Декламация прозаических произведений» победителями стали Екатерина Барабашова и Дмитрий Чванов из Ровеньской средней школы с УИОП, Софья Шоповалова из Нагорьевской средней; «Декламация поэтических произведений» - Богдана Калитченко, учащаяся Ровеньской средней школы № 2, Алёна Клименко, учащаяся Лозовской основной, Дмитрий Поляков из Ровеньской основной. Второе и третье места заняли 15 конкурсантов. Победители и призёры награждены грамотами управления образования, остальные получили сертификаты участия в районном конкурсе.

4 декабря победители представят наш район в областном конкурсе. Желаем им творческих успехов.

В. ТАРАСОВА,
методист управления образования.

**От творчества
к здоровому
образу жизни**

Подведены итоги областного интернет-конкурса «Наш формат» по созданию мультимедийных ресурсов по теме профилактики негативных явлений, инициированный молодёжным центром Белгородской государственной универсальной научной библиотеки.

Конкурс проводился в рамках целевой программы «Комплексные меры профилактики немедицинского потребления наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов, противодействия их незаконному обороту в Белгородской области на 2013-2015 годы». Среди задач конкурса – пропаганда здорового образа жизни в молодёжной среде, раскрытие творческого потенциала молодёжи и другие.

Юноши и девушки в возрасте от 14 до 30 лет представляли свои работы в трёх номинациях: социальный ролик, компьютерная графика, мультимедийная презентация. При оценке работ учитывались оригинальность идеи, её художественное раскрытие и уровень технического воплощения.

Наш район представляла активная читательница центральной районной библиотеки, студентка Ровеньского филиала Белгородского университета кооперации, экономики и права Екатерина Саенко, которая представила на конкурс графический рисунок-коллаж, выполненный с помощью компьютерных технологий. В номинации «компьютерная графика» Екатерина заняла 2 место, ей был вручен диплом II степени и памятный подарок.

О. КОВАЛЕНКО.

КОНКУРСЫ И ОЛИМПИАДЫ**Издательский дом
«Мир Белогорья»:
ПЕРВЫЕ ИТОГИ**

Издательский дом «Мир Белогорья» созданный минувшим летом, стал воплощением беспрецедентного для Белгородской области проекта. Его задачей было собрать воедино все ведущие печатные белгородские СМИ, чтобы предоставлять жителям региона полную, разностороннюю и оперативную информацию о социально-экономическом развитии Белгородчины, общественной и духовно-культурной жизни родного края.

Наиболее важная и характерная особенность издательского дома заключается в том, что он ориентирован практически на все социальные и возрастные группы белгородцев. Достигается это благодаря выпуску четырёх печатных периодических изданий. Два из них хорошо известны читателю, другим, новым СМИ ещё предстоит завоевывать популярность и авторитет.

В первую группу входит издаваемая с 1997 года областная общественно-политическая газета «Белгородские известия». На протяжении ряда лет она снабжает читателей оперативными, разноплановыми и компетентными материалами о жизни и развитии региона. Новостные заметки, актуальные интервью, аналитические материалы, региональные нормативно-правовые документы – именно это находит читатель, пять дней в неделю открывая по утрам свежий номер «БИ».

В новом формате вошла в

холдинг одна из наиболее популярных среди нескольких поколений белгородцев газет – «Смена», приобретающая статус специализированного спортивного издания. Теперь основная тематика «Смены» - спортивная жизнь региона, победы и меда-

белгородской молодёжи стал новый журнал «ОнОнас». Следуя своему названию, журнал рассказывает вступающим или только вступающим в самостоятельную жизнь белгородцам о наиболее насущных молодёжных проблемах современности, организует дискуссии по актуальным для молодых людей вопросам, повествует о сверстниках, которым уже удалось многого добиться в жизни. «ОнОнас» также несёт читателям свежие и наиболее интересные новости из жизни общества, сферы образования и культуры.

В настоящее время в издательском доме «Мир Белогорья» подводятся итоги трёхмесячной работы. Можно сказать, что непростой процесс становления, формирования единой информационной политики и команды ИД не пропал даром и принёс первые плоды. Теперь на передний план перед руководством холдинга выходит новая задача – активное продвижение и повышение доступности информационных продуктов, которые наверняка окажутся востребованными и полезными для читателей. Речь в данном случае идёт не только о Белгороде, но о каждом городе, посёлке и сельском поселении Белгородской области.

Подписаться на печатные издания ИД «Мир Белогорья» - газеты «Белгородские известия» и «Смена», а также журналы «ОнОнас» и «Большая переменка» белгородцы могут в любом почтовом отделении.

(Соб. инф.)

СПОРТ**ЕЩЁ ОДНА ПОБЕДА**

С 20 по 24 ноября в манеже центрального стадиона ООО ФК «Арсенал» г. Тула прошёл XIX Всероссийский турнир по боксу класса «А» «Гран-при Тулы» среди спортсменов 1995 года рождения и юниоров 1996-1997 годов рождения, в котором приняли участие сильнейшие боксёры из 19 регионов России - всего более 130 человек, соревновавшиеся в десяти весовых категориях.

Белгородскую область в этих соревнованиях представляли 7 спортсменов, среди них и ровенчанин

Михаил Гонга. В ходе турнирных состязаний наш боксёр провёл три боя, которые уверенно завершил в свою пользу. В результате он стал абсолютным победителем турнира среди юниоров в весовой категории до 81 кг, выполнил норматив кандидата в мастера спорта по боксу и был награждён памятным кубком, медалью и дипломом. Кстати, Михаил Гонга оказался единственным представителем Белгородской области, добившимся победы в этом турнире.

«ВЕСЁЛЫЕ СТАРТЫ»

На днях в рамках проекта «Вовлечение детей и молодёжи в массовый спорт на муниципальном уровне» в физкультурно-оздоровительном комплексе МАУ «Спортивный клуб Ровеньки» прошли соревнования «Весёлые старты».

В эстафете приняли участие учащиеся 6 классов Ровеньских средних с УИОП и № 2 школ, которые были разделены на 4 команды. Ребята соревновались в

различных видах спортивных состязаний на скорость, правильность выполнения и сообразительность. В результате победителем стала команда 6 «а» класса Ровеньской школы с УИОП, второе место заняла команда 6 класса Ровеньской № 2, третье – 6 «в» Ровеньской с УИОП. Победители и призёры были награждены грамотами управления образования администрации района.

(Соб. инф.)

О внесении изменений в Налоговый кодекс РФ

С 1 января 2014 года введена обязанность для всех плательщиков НДС (в том числе являющихся налоговыми агентами) представлять декларации по данному налогу только в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота (абзац 1 п. 5 ст. 174 НК РФ, п. 3 ст. 80 НК РФ).

О коррупционных правонарушениях - по «телефону доверия»

В целях реализации антикоррупционного законодательства Российской Федерации в инспекции действует «телефон доверия», на который принимаются обращения граждан по фактам коррупционных проявлений в деятельности работников налоговых органов и по фактам нарушения налогового законодательства, линия телефонной связи с номером (236) 3-04-08 работает круглосуточно.

Пресс-служба Межрайонной ИФНС России №3.